Softshell Chair

vitra.

Ronan & Erwan Bouroullec, 2008







Softshell Chair

La estructura de la carcasa de la Softshell Chair ofrece un nivel de confort que solo puede apreciarse en el momento en el que uno se sienta: las láminas verticales ocultas en el respaldo se adaptan al usuario, proporcionándole una gran libertad de movimientos y una comodidad extraordinaria aunque pase mucho tiempo sentado. Los contornos redondeados y un acolchado suave y agradable en toda su superficie proporcionan a la Softshell Chair un carácter cálido y atractivo.

Material

 Respaldo y asiento: carcasa flexible en la parte superior del respaldo que ofrece una gran comodidad. Carcasa de asiento y respaldo en poliamida reforzada con fibra de vidrio. Acolchado del asiento y del respaldo en espuma de poliuretano. Carcasa del asiento con reposabrazos integrados.

- Base de cuatro patas: base de poliamida en color chocolate o basic dark con deslizadores.
- Base de cinco radios: aluminio con revestimiento en polvo en color basic dark o acabado pulido (función giratoria con cómoda y amplia suspensión del asiento).
- Base de cuatro radios: base de aluminio con revestimiento en polvo en color basic dark o acabado pulido (función giratoria con cómoda y amplia suspensión del asiento).

DIMENSIÓN (Medidas determinadas según EN 1335,1.)



88 365 757/4 450 1/3/4, 470 181/5, 170 181/5, 181/ Softshell Chair, base de cinco radios

Softshell Chair, base de cuatro patas

Softshell Chair, base de cuatro radios

info@vitra.com | ES 2015

Superficie y colores

vitra.

